



SULTAN CRISTINA

Avocat în cadrul Cabinetului Avocatului Sultan Cristina
Telefoane de contact: 069-147271, tel/fax: 022-290160
e-mail: sultan.pacrol@gmail.com

PLATFORMA ELECTORALĂ pentru calitatea de membru ales la Congresul Avocaților din an.2023 în cadrul Comisiei pentru etică și disciplină

Activez în calitate de avocat în cadrul Uniunii Avocaților din Republica Moldova din anul 2011. Pe parcursul exercitării profesiei nu am fost niciodată sancționată disciplinar pentru abateri disciplinare.

În anul 2022 am fost decernată cu Diplomă de merit de către Președintele Uniunii Avocaților Domnul Dorin Popescu- în semn de apreciere a performanței, profesionalismului, dedicației și contribuției aduse în creșterea prestigiului profesiei de avocat.

În cadrul Comisiei pentru Etică și Disciplină în perioada din 22.11.2019 pînă în prezent am fost aleasă de Congresul Avocaților, în calitate de membru.

Totodată, în cadrul Centrului de Instruire a Avocaților țin Curs de instruire în calitate de Formator în domeniul de etică și disciplină- privind Principiile generale avocațiale- reguli universale în deontologia profesională.

Am înaintat candidatura mea pentru alegerile din an.2023 la Congres, avînd în vedere că în timpul exercitării mandatului de patru ani precedent în Comisie -am acumulat suficientă experiență în domeniul deontologiei profesionale, dar și abilități în examinarea dosarelor administrative și reprezentarea Uniunii Avocaților în instanța de judecată în dosarele de contencios administrativ, în care Uniunea Avocaților, în special Comisia pentru etică și disciplină -este una din părțile litigiului ca Autoritate publică.

Menționez, că nici o Decizie a Comisiei pentru etică și disciplină, în dosarele administrative examinate, la care am fost în calitate de membru Raportor – nu au fost anulate în instanța de judecată.

Intenționez și în continuare să promovez respectarea principiilor generale în deontologia profesională și cu dedicație maximă să fac parte activă din cadrul Comisiei pentru etică și disciplină, să fiu echitabilă, obiectivă și imparțială la examinarea dosarelor administrative în care sunt vizați Colegii Avocați și Avocați stagiaari, or anume calitățile personale și profesionale acumulate, precum și respectarea întotdeauna a principiului colegialității și legalității- îmi acordă o forță deosebită pentru activitatea în cadrul Comisiei.

Vă mulțumesc pentru votul și susținerea acordată la Congresul din acest an.

Cu considerații deosebite pentru BREASLA
Av. SULTAN CRISTINA

pentru mai multe informații contactați: tel/fax: 022-29-01-60, GSM 069-14-72-71; e-mail: sultan.pacrol@gmail.com

